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A kora reggeli ébresztő és reggeli után, ismét útra keltünk. Az ivói Kolping tábornál az 

autóbuszt traktorra cserétük és a traktor vontatta szekéren jutottunk fel a Madarasi Hargitára. 

Innen kb. 9 km hosszan, végig fenyveserdőn keresztül vezet az út a menedékházig, ahonnan 

gyalog folytattuk az utat. 

 A menedékház mellett induló ösvény folyamatosan emelkedik a csúcs felé a kellemesillatú 

fenyőerdőben. Először egy kiterjedt platóra értünk fel, majd innen tovább kapaszkodtunk a 

törpefenyvesekkel kísért ösvény mentén. A növényzeten is látszik már, hogy 1800 méteres 

magasság környékén járunk. A csúcsra érve lenyűgöző látvány fogadja az embert. 

A Madarasi-Hargita a Hargita-hegység és Székelyföld legmagasabb hegycsúcsa. 1801 méter 

magas és a tetejéről körbe lehet látni az egész Hargitát: szemünk előtt elevendik meg 

egyszerre a Rákosi-Hargita a Madéfalvi-Hargita és a Csicsói-Hargita és az Oltárkő.  

Misztikus hangulat jellemzi a helyet 

Azonban nekünk, magyaroknak nem csak ezért fontos.  A hely magából amolyan misztikus 

hangulatot áraszt, ami első sorban a hegytetőn szétszórt és felállított kőhalmok és kőfeliratok, 

valamint a keresztek és kopjafák fokozzák. Aki itt járt egyszer, biztosan megérti, miért Szent 

a székelyeknek ez a hely. A világ mindnen  feléről találunk itt koszorúkat, szalagokat, 

feliratokat. A legtöbbet persze Magyarországról. 

Mi is kötöttünk nemzeti színű szalagot egy turulmadaras kopjafára , miközben a Székely 

himnuszt énekeltük. 

Késő délután érkeztünk Szejkefürdőre. Szebbnél-szebb székelykapun haladtunk felefelé a 

hegyoldalon, Orbán Balázs síremlékéig. Ő volt, aki kutatta, majd feljegyezte több kötetben 

kiadta Székelyföld leírását amely egyedülálló alkotás történelmi, régészeti, természetrajzi, 

néprajzi szempontból. 

Rövid utazás után meglátogattuk a bögözi Református templomot, amely történelme a 13 

századra nyúlik vissza. 

A templom északi falán csodás, igazi régészeti különlegességet falfestményeket láthattunk a 

Szent László Legendáról, Szent Margit történetéről és a végítéletről. 

Székelyudvarhelyen a 96%-ban magyar lakta városban sétáltunk. Jártunk a városházán, a 

Szent István teremben, ahol városi honatyák üléseznek. Láttuk a Vasszékelyt, jártunk a 

szoborparkban. A szabadprogramnak nagyon örültünk. 

Kora este értünk a szállásunkra. A táncest sajnos elmaradt, a táncegyüttes elfoglaltsága miatt. 


